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Roland Brand verlässt die BERNEXPO GROUPE

Bern, 19. August 2016 – Roland Brand, CEO der BERNEXPO GROUPE, verlässt per Ende Februar 2017 das auf Messen-, Kongresse- und Events spezialisierte Unternehmen. Roland Brand leitete die BERNEXPO GROUPE seit 2009.

Roland Brand verlässt BERNEXPO auf eigenen Wunsch und bestem Einvernehmen mit der Arbeitgeberin, der BERNEXPO HOLDING AG, weil er sich neuen Herausforderungen stellen will. Roland Brand trat 2009 als CEO der damaligen BEA Bern Expo in das Unternehmen ein. Die Umbenennung  zu BERNEXPO im Jahre 2010 und die daraus folgende Neuausrichtung des traditionsreichen Messe-Unternehmens prägte er aktiv und gestaltend mit. Unter seiner operativen Führung entwickelte sich das auf Messen-, Kongresse und Events spezialisierte Live-Marketing-Unternehmen BERNEXPO zum drittgrössten Messestandort der Schweiz. Dank seinem grossen Engagement konnten etablierte Messeformate (Ferienmessen, ORNARIS, BAM, Swiss Education Days, World Education Days usw.) akquiriert und weiterentwickelt werden. Rund 30 Eigen- und Gastmessen sowie weit über 200 Kongresse, Events und Gastveranstaltungen finden heute auf dem über 141‘000 Quadratmeter grossen Ausstellungsareal von BERNEXPO statt. 

Franziska von Weissenfluh, Präsidentin der BERNEXPO HOLDING AG, dankt Roland Brand im Namen des gesamten Verwaltungsrates für seine langjährige Aufbauarbeit, seinen engagierten Einsatz und für die stets konstruktive Zusammenarbeit. Als CEO ad interim übernimmt Beat Schranz ab sofort die Geschäftsleitung der BERNEXPO GROUPE.

Die BERNEXPO GROUPE stellt sich den neuen Herausforderungen
Um ihre Position als innovative Leaderin im Live-Marketing-Sektor zu festigen und weiter auszubauen, will die BERNEXPO GROUPE den bereits eingeschlagenen Weg konsequent weiterverfolgen. Im Fokus steht die Weiterentwicklung des Kerngeschäftes mit neuen, digitalen Geschäftsfeldern. Dabei sollen den Messe- und Veranstaltungsbesuchern neben dem gesuchten Live-Moment auch nutzbringende, digitale Services über modernste und mobile Kommunikationskanäle geboten werden. Ein weiterer Schwerpunkt bildet das Leuchtturm-Projekt „BElive Center“, welches Investitionen im Umfang von rund CHF 80 Mio. auslösen wird und sich aktuell in der Bewilligungsphase befindet.


Für Fragen steht zur Verfügung:
Franziska von Weissenfluh Stäheli
Präsidentin des Verwaltungsrates BERNEXPO HOLDING AG 
Kontakt via Mediendienst: Tel. 031 313 01 25
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