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SUISSE PUBLIC MIT VIELEN NEUHEITEN AM START

Bern, 11. Mai 2017 – Vom 13. bis 16. Juni 2017 dreht sich auf dem BERNEXPO-Gelände erneut alles um den öffentlichen Sektor. Die Suisse Public, die grösste Fachmesse für das Beschaffungswesen der öffentlichen Hand und Grossunternehmen der Schweiz, wartet einmal mehr mit spannenden Sonderschauen und einem neuen Ausstellerbereich auf. Prominente Gäste dieses Jahr: Bundesrat Alain Berset und Berner Stadtpräsident Alec von Graffenried. 

Die Suisse Public entwickelt sich auch in diesem Jahr weiter und bietet den Fachbesucherinnen und Fachbesuchern gleich zwei neue Sonderschauen. 

Sonderschau Suisse Resilience in der Halle 2.1
2017 legt die Suisse Public ihr Hauptaugenmerk auf das Thema Suisse Resilience. In der Halle 2.1 präsentiert die Sonderschau innovative Lösungen, wie Städte und Gemeinden unter anderem effektiv und nachhaltig mit Bevölkerungswachstum, rapider Urbanisierung, Bedrohungen der inneren Sicherheit, der Energieversorgung und dem Klimawandel umgehen können. Mit modernen Technologien können die Städte und Gemeinden auf diese Herausforderungen reagieren.

Sonderschau Demopark
Beraten lassen, staunen und selbst Hand anlegen: Im neuen Demopark auf dem BERNEXPO-Freigelände können die Fachbesucherinnen und Fachbesucher nicht nur spannenden Live-Präsentationen lauschen, sie können die Fahrzeuge und Geräte auch gleich testen. Die Expertinnen und Experten der einzelnen Bereiche stehen bei Fragen gerne zur Verfügung. Wer nach dem Gerätetest oder der Testfahrt überzeugt ist, kann die Geräte oder Fahrzeuge gleich vor Ort erstehen.

Die Suisse Public bietet dem Publikum dieses Jahr nicht nur neue Sonderschauen, sondern trumpft auch mit spannenden Vorträgen auf.

Suisse-Public-Forum mit spannenden Referaten
Im Forum warten interessante Vorträge und Referate auf die Besucherinnen und Besucher. Aussteller, Experten und die Verbände informieren zu den aktuellsten Trends, liefern Tipps zu verschiedenen Themen und beantworten die brennendsten Fragen. Weiteres Highlight: Bundesrat Alain Berset wird am 15. Juni auf dem BERNEXPO-Gelände vor Ort sein. Und auch Berner Stadtpräsident Alec von Graffenried wird die Suisse Public beehren. 

WAVE Trophy 2017 macht Halt auf dem BERNEXPO-Gelände
[bookmark: _GoBack]Vom 9. bis 17. Juni tourt die Wave Trophy durch die Schweiz und legt einen Zwischenstopp an der Suisse Public ein. Am 16. Juni können Interessierte an der Suisse Public die verschiedenen Elektro-Fahrzeuge aus nächster Nähe betrachten und mehr über Elektromobilität erfahren. Die Wave Trophy ist die grösste Elektromobil-Rallye der Welt. Am 9. Juni eröffnet sie die Grand Tour of Switzerland, den ersten elektrisch befahrbaren Road Trip der Welt. Am neun Tage dauernden Event werden insgesamt 115 Elektro-Teams mit ihren E-Bikes, E-Motorrädern und E-Autos teilnehmen. 

Download Pressebilder
http://suissepublic.ch/de/medien/pressebilder-222.aspx

Medienkontakt: Adrian Erni, +41 79 464 64 59, adrian.erni@bernexpo.ch
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Eintritt
Erwachsene
Studenten, Lehrlinge & AHV/IV-Bezüger
Kinder bis 16 Jahre in Begleitung Erwachsener
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13. bis 16. Juni 2017

Dienstag bis Donnerstag: 9 bis 17 Uhr
Freitag: 9 bis 16 Uhr

BERNEXPO-Gelände 
Mingerstrasse 6 
CH-3000 Bern 22

CHF 25.00
CHF 15.00
Gratis

Suisse Resilience, Demopark

BERNEXPO GROUPE
www.suissepublic.ch

Alain Caboussat, Messeleiter
Tel: +41 31 340 12 72
Mail: alain.caboussat@bernexpo.ch

Adrian Erni, Mediensprecher
Tel: +41 79 464 64 59
Mail: adrian.erni@bernexpo.ch
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