


Medienmitteilung
SuisseNautic 2017 mit Neuheiten und Premieren

Bern, 13. Februar 2017 - Die SuisseNautic – die einzige Schweizer Boots- und Wassersportmesse – öffnet vom 15. bis 19. Februar 2017 ihre Tore. In den Hallen der BERNEXPO präsentieren rund 200 nationale und internationale Aussteller ihr Angebot. Die neunte Austragung der SuisseNautic verspricht wiederum ein Highlight für alle Wassersport-Begeisterte zu  werden.

Wie bereits 2015 findet die SuisseNautic auch dieses Jahr während fünf Tagen statt. Die kompakte Dauer der Messe erlaubt es den Ausstellern, sich noch besser auf das Publikum einzustellen. Von A wie Ankergeschirr, über C wie Charter, F wie Fischerboote, K wie Kanus, M wie Motoren, S wie Segelboote, W wie Wakeboards bis Z wie Zubehör wird alles gezeigt, was das Wassersport-Herz begehrt: ein umfassender Querschnitt durch die nautische Branche in der Schweiz.

Interaktivität
Ein grosses Wasserbecken steht während der SuisseNautic für verschiedenste Aktivitäten zur Verfügung. Highlights sind verschiedene Demonstrationen der Wasserrettungshunde sowie SUP-Wasserpolo-Matches oder SUP-Races. Mutige Besucherinnen und Besucher können auch selber erste Paddelversuche wagen.
Ein Blick über die Schultern der Lehrlinge des Schweizerischen Bootbauer-Verbandes (SBV) zeigt die Vielseitigkeit der Ausbildung in der nautischen Branche. Ein Film des SBV hilft, die ersten Eindrücke zu vertiefen.
Die Star Sailors League macht es seit bald zehn Jahren vor: Virtuelle Regatten begeistern ein immer grösseres Publikum. Bei der Vendée Globe 2016/17 segelte fast eine halbe Million Gamer gegen Le Cléac’h, Thomson und Co. An der SuisseNautic organisieren Swiss Sailing und die Virtual Star Sailors League eine Serie von virtuellen Regatten. Die Teilnahme ist kostenlos und auch für Leute ohne Regattaerfahrung geeignet. Gesegelt wird am Samstag und Sonntag je von 10 bis 18 Uhr.

Kompetenz
Das SuisseNautic-Center vereint eine geballte Ladung nautisches Know-how. Am gemeinsamen Informationsstand des Strassenverkehrs- und Schifffahrtsamtes des Kantons Bern und der Vereinigung der kantonalen Schifffahrtsämter können technische Fragen geklärt oder spezielle Probleme erörtert werden. Auch die Klassenvereinigungen des Schweizerischen Segelverbandes Swiss Sailing nutzen die Chance, sich einem grossen Publikum zu präsentieren. Ob Jolle oder Yacht – zum Thema Klubs und Klassen gibt es Informationen aus erster Hand.
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Stabile Zahlen
Die Lust der Schweizer auf den Wassersport und das Bootfahren ist ungebrochen. Die Anzahl der in der Schweiz immatrikulierten Sportboote bleibt seit Jahren relativ stabil bei knapp 100’000 Einheiten. Für ein Binnenland im internationalen Vergleich eine überraschend hohe Zahl. Zum Vergleich: Länder wie Frankreich oder Grossbritannien, beide mit über 65 Millionen Einwohnern, weisen gemäss der Industriestatistik des Weltverbandes der Bootbauerverbände ICOMIA gut 500’000 Einheiten aus. Proportional zur Einwohnerzahl ist der Bestand an Sportbooten in der Schweiz damit deutlich höher.
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Nationale Boots- und Wassersport-Show
Salon national du nautisme et des sports nautiques

Bern, 15. - 19. Februar 2017




